

## 1956 Öröksége Alapítvány 2021-s éves MUNKA beszámolója

A 2021-es esztendő magán hordozta a nehézségeket és sikereket. Az Alapítvány ennek ellenére sikeresen zárta az esztendőt.

A 2021-s kötelező be és elszámolásokat 2022 januárjában elvégeztük.

2021.május hónapban a Szabadságharcosokért közalapítvány meghirdetett pályázatán egy millió forint vissza nem térítendő összeget elnyertünk. A kötelező BESZÁMOLÓT és a hozzátartozó kötelezvényeket 2022. január 17-én postázzuk.

Pályázati azonosító	CNP-KP-1-2021/1-000024
Pályázó neve:	1956 Öröksége Alapítvány
Székhely/lakcím	1145 Budapest Nagy Lajos király utja 155
Adószám/adóazonosító	18032217142
Kapcsolattartó neve	Szűcs Lászlóné
Kapcsolattartó mail címe	dszucslaszlone@gmail.com
Kapcsolattartó telefonszáma	06-20-2234914
Projekt kezdete	2021. január 01
Projekt vége	2021. december 31

Az 1956 Öröksége Alapítvány 1.000.000.-Ft. összeggel pályázott a Szabadságharcosokért Közalapítványhoz a 2021-s évben. Pályázat célja mindenkor a Szabadságharcosokért Közalapítványnak a Preambulumban leírtakat követi.

A 2021-s évben az elnyert pályázat összege 1.000.000.-Ft. volt.

A 2021-s év az 1956-os Forradalom és Szabadságharc ünnepi előkészületeivel, valamint a megünneplésének **65. évfordulójának** jegyében zajlott.

Emellett egészségünket, életvitelünket meghatározta ismét az a pandémia, melyet a Covit-19 vírus idézett elő. Pályázati teljesítményünket is az ezzel járó törvények megtartása határozta meg.

A megítélt pályázat összeget /1.000000.- Ft/ a csatolt összesítő alapján használtunk fel:

## RÉSZLETEZVE:

- 1./ Tablókészítés./100cm x70cm-s/ A debreceni monstre perek /3/1956-os áldozatainak képei, szöveggel, bekeretezve a debreceni POFOSZ székházban látható.
  - 2./ WEB lapszerkesztést, informatikai tanácsadást, karbantartást a Molifix BT, készítette
  - 3./ Kiküldetésben a pandémia miatt csak két fő vehetett részt
  - 4./ A növekvő árak miatt kevesebb koszorút tudtunk elhelyezni a megemlékezéseken.
  - 5./ Postai szolgáltatásunk a szükségnek megfelelően növekedett
  - 6./ A könyvelést továbbra is Fekete Éva BT, végezte.
- Fel nem sorolt kiadások jogcímként összesen 4,5,6 sorszám alatt található
- 7./ Megjelent - közel 3 éves összefogással – Bodó Mónika szerkesztésében: „Sztraub János: „Életfogytiglanra ítélve” c. könyve kiadásra került. A növekvő árak miatt többszörös árajánlatkérés után pályázati és támogatási részvétellel 300 példányban kiadtuk-

Szükség anyagi forrásaink indokoltá tették, hogy az Alapítvány működését szolgáló internet és telefonszolgáltatást 2020. január 1-től lemondjuk / UPC-VODAFON/ Továbbiakban e szolgáltatások igénybevétele az elnök és kurátorok saját PC-jével és mobil telefon használatával vált lehetővé.

Az alapítványi informatikus segítségével – egész éven át - a honlapunkon keresztül is tudunk kapcsolatot tartani

A 65. évforduló tiszteletére 2021 januárjában meghirdettük a „Visszaemlékezés a 65 évfordulóra” c. felhívást. **„EMLÉKEZZÜNK AZ 1956-os Forradalom és Szabadságharc 65. évfordulójára”**

Ady Endre:

„Te Előtted volt”

„ Jaj pásztornak, kik elvesztik és elszagatják az én mezőmnek juhait, azt mondja az Úr”...  
...”Én uram... én pedig nem  
Utálom meg a te utánad való  
Pásztorságot és a háborúságnak

*Napjait nem kívántam, te tudod:  
Ami az én számból kijött, te előtted  
Volt..."Jeremiás siralmai*

„Te előtted volt” mindig szálló  
Sokszor síró, néha riszáló  
Szegény szava az embereknek:  
Ha sose szeretted: szeress meg.

Tudod, Uram, hogy mostanában  
Ólom-tüzek égtek a számban,  
Kiálthatnék, hallgattam mégis,  
Tudok mindent, hallgattam mégis.

Hatalmat, Te másoknak mértél,  
Túl az aranyból s túl a vértől.  
Egekig a fák sose nőnek:  
Viszed már számadásra őket.

Nekem, együgyű pásztorodnak  
Azt add csak, hogy ne legyek rosszabb,  
Ne hazudjak s az igazról is,  
Óh, kevés szót az igazról is.

Tréfál a kezed? Játszik? Büntet?  
Nem utáltalak meg – bennünket:  
„Te előtted volt”, Te csináltad  
S én úgy teszek, ahogy kívántad.

Nem untam meg pásztorod lenni  
Nézni, hallgatni vagy szeretni  
S éltem csak akkor csapnám hozzád,  
Ha nem orcám volna az orcád.

## **E M L É K E Z Z Ü N K**

### **Az 1956-s FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC 65. évfordulójára**

*Tisztelt... **Bajtársnőm/ Bajtársam!***

*Kedves .....! !*

*Nagy munkában vagyok, a honlapunkra fel szeretnék tenni visszaemlékezéseket, interjúkat a 65. évforduló tiszteletére a 2021-s év minden hónapjában.*

*Megküldöm a kérdéseket, szeretném, ha válaszolnál/válaszolnátok kérdéseimre.*

*Leveled/válaszod/ teljes terjedelemben, javítás nélkül kerülnek fel a weblapra / személyiségi jogot tiszteletbe tartva, kérlek, írd alá, hogy engedélyezed az interneten történő megjelenést.*

*Kérek fényképet, ha lehetséges./*

*Köszönettel:*

*Budapest, 2021-01-17*

*Szűcs Lászlóné*

*1956 Öröksége Alapítvány elnöke*

**Kérdések, minden interjú alanyhoz:**

Név

Születési hely, év

Szülők (név, dátumok, foglalkozás)

Testvérek adatai

Iskolák

56 előtti tevékenység (mit csinált?)

Hogyan élte meg, milyen tapasztalatai, élményei vannak a Rákosi korról?

Mi vezetett 56hoz?

Mit csinált a forradalom alatt?

Milyen következményekkel járt ez a tevékenység? (pl börtönévek)

Milyen emlékei vannak a Kádári időkről?

Hogyan élte meg a rendszerváltást?

Üzenet az utókornak:

**VÁLASZOKAT VÁROM:** Levelezési cím: Szűcs Lászlóné 1035 Budapest, Vörösvári út 41. X/29

Email: dszucslaszlone@gmail.com

Minden hónapban személyre szabottan visszaemlékezések jelentek meg a honlapon Weblap címe: <https://1956oroksege.hu>

### **Köszönet nyilvánítás:**

**Az Alapítvány minden kurátora részlegesen kivette részét az ez évi munkában. Nélkülük az Alapítván nem tudott volna működni. Köszönet mindannyiuknak**

### **Ámon Antal:**

Az éves rendezvényeken az elnök helyett is képviselte az Alapítványt koszorúzások, rendezvényeken való részvételével. Emellett a negyedévenként megjelenő „**Őrző**” füzetekkel széleskörű tájékoztatót adott a múlttól, jelenről. Kiemelve a munkái közül a „**Napmadár fiai. Diákok a hazáról és hazafiakról**” c. kötetet, mely az 1956 Öröksége Alapítvány és a POFOSZ hagyományörzők együttes pályázatainak meghirdetésével jelent meg 2008-2015 év válogatott gyűjteményeként. A Kiadást támogatta a POFOSZ.

Köszönetet mondok az alapítványi ügyintézés elvégzésének segítségével **Bodó Mónikának**. /Számomra a 2021-es év betegségekkel, (műtét) volt tarkítva. Jelenleg is csak részleges munkát tudok végezni mozgáskorlátozottságom miatt./ E segítségnyújtás mellett ez időben szülte meg Nimród és Julia nevű gyermekeit.

Emellett kiemelem a Straub János: „**Életfogytiglanra ítélve**” c. könyv szerkesztői **munkáját, melynek lektori munkáját Veszétkovics Balázs tanár** végezte kiemelkedő figyelmet szentelve a műnek. E könyv közel 3 éves adatgyűjtés eredménye.

**Molnár Zoltánnak** lelkiismeretes segítőkész munkájáért csillagos ötöst érdemel.

Honlapunk szerkesztésében, informatikai tanácsai nélkül nem tudnánk naprakészen honlapunkat működtetni.

Honlap címe: <https://1956oroksege.hu>

Külön köszönet az egész évi munkáért.

**Szalay Zoltán** kurátornak megköszönjük az egész évi helytállását, hogy képviselte az Alapítványt, rendezvényeken, kiemelve az 1956-os Forradalom és Szabadságharc 65. évforduló eseményeit.

Gratulálunk a Szabadságharcosokért Alapítványnál betöltött tisztségéhez.

**Szécsi Istvánné** alapítói jogkörét betöltve javaslatot tett Szűcs Lászlóné kitüntetésére A Magyar Köztársaság Lovagkereszt kitüntetését 2021. augusztus 20-án megkapta.

A mozgáskorlátozás végett a kitüntetését 2021. október 12-én a lakáson nyújtotta át **dr. Dukay Miklós államtitkár h.**

Külön köszönet jár **Matthaidesz Konrádnak**, aki tanácsadásaival segítette Szűcs Lászlónét, hogy több mint 2 éves karitatív munkájával, a mezőtúri hívek adományozásával és Ondovai Tibor prelátus, mezőtúri plébános aktív munkájával álljon egy **EMLÉKKERESZT**.

A „**BÉKE TEMPLOM**” melyet 1944 - ben szentelték fel Csugar-Kuruiában, és 1967-ben – az akkori rezsim utasítására- leromboltak, felrobbantottak.

Az Emlékkereszt felszentelése 2021. december 10-én megtörtént. A mezőtúri katolikus templomkertben látható.

Neves évfordulók emlékét is őrzi még:  
2021. szeptember: Az Eucharisztikus Kongresszus 52. évfordulóját es  
1956.-os Forradalom és Szabadságharc 65. évfordulóját.

Budapest, 2022. május

Szűcs Lászlóné  
1956 Öröksége Alapítvány elnöke